
В Белогорске двое местных жителей осуждены за убийство, совершенное группой лиц. Третий признан виновным в укрывательстве преступления

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим 29-летним жителям города Белогорска. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога). Их 37-летний знакомый осужден по ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 14 октября 2022 года в одном из частных домов, расположенных по улице Луговой в городе Белогорске, трое мужчин распивали спиртные напитки. Возникла ссора. В ходе конфликта двое избили третьего – 20-летнего гражданина, причинив ему средней тяжести вред здоровью. После этого осужденные вынесли потерпевшего из дома и сбросили в овраг. Мужчина, придя в сознание, вернулся в дом, где находились его обидчики, с целью вызвать скорую медицинскую помощь. Понимая, что потерпевший может сообщить в правоохранительные органы о совершенном ими преступлении, соучастники решили убить его. Используя нож и деревянный табурет, они лишили мужчину жизни. На следующий день обвиняемые сожгли одежду и личные вещи потерпевшего. Совместно со знакомым избавились от тела, закопав на пустыре недалеко от дома.

Приговором Амурского областного суда двоим гражданам, виновным в убийстве, причинении вреда здоровью и уничтожении имущества назначено наказание в виде 19 лет и 18 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год. Их знакомому, скрывшему преступление, назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1793455>